Jewelna Rose Product Information

83

レディースバッグブランド『ジュエルナローズ』

新店舗「ジュエルナローズJR名古屋高島屋店」

2015年8月26日(水)オープン!!



画像:ジュエルナローズJR名古屋髙島屋店イメージ

エース株式会社(代表取締役社長 森下宏明)は、レディースバッグブランド『ジュエルナローズ』の 新店舗「ジュエルナローズ JR 名古屋高島屋店」を 2015 年 8 月 26 (木)にオープン致します。 『ジュエルナローズ』は自分だけのスタイルを持ち、気ままに旅や日常を楽しむ現代女性のワードローブを テーマに、女性の生きる全てのシーンで登場するバッグを自由な発想で提案していくバッグブランドです。

「ジュエルナローズ JR 名古屋高島屋店」オープンを記念し、 JR 名古屋高島屋店の限定商品 (画像①)を発売します。

新店情報

NEWS!!

- ・ ショップ名:ジュエルナロー ズ JR 名古屋高島屋店
- · 住所:〒450-6001

名古屋市中村区名駅一丁目1番4号 JR 名古屋高島屋 5F

- ・ 電話番号:052-566-3776
- ・ 営業時間:10:00 ~ 20:00
- · 坪数:9坪
- ・ 定休日:なし



素材にレザーを採用したJR名古屋高島屋店限定モデル。 左: ¥18,000 (レット・プラウン・プラック) 右: ¥17,000 (ページュ・プラック)

※価格は税抜きです。